
SPOMINSKE SLOVESNOSTI OB DNEVU DRŽAVNOSTI IN 33. OBLETNICI OSAMOSVOJITVENE 
VOJNE NA OBMOČJU LJUBELJA IN TRŽIČA 

Vir/avtor: Marjan Anzeljc 
Fotografije: Jože Romšak, Marjan Anzeljc 
Redakcija:  Damjan Renko 

Dne 25. 6. 2024 s pričetkom ob 13. uri je v soorganizaciji občine Tržič, Območnega združenja veteranov 
vojne za Slovenijo (OZVVS) Tržič, Območnega združenja Zveze slovenskih častnikov (OZSČ) Tržič in 
Policijskega veteranskega društva (PVD) Sever - Gorenjska, pri spominskem obeležju ob portalu 
cestnega predora, na območju nekdanjega mejnega prehoda Ljubelj, potekal prvi del spominske 
slovesnosti ob prazniku Dnevu državnosti in 33. obletnici osamosvojitvene vojne s polaganjem venca. 
Seveda pa je bil pred slovesnostjo tudi v letošnjem letu izveden tradicionalni pohod po poteh Teritorialne 
obrambe (TO)  Tržič.  

Drugi del slovesnosti se je nato odvil pri spominskem obeležju, na platoju poleg nekdanje karavle JLA v 
Podljubelju (op.: danes gostinski lokal »KARAVLA  297«), prav tako s polaganjem venca. 

Osrednja občinska spominska slovesnost ob dnevu državnosti pa se je odvila dne 24. 6. 2024 ob 19. uri 
v Kulturnem centru Tržič. Slovesnost je povezovala Maja Tekavec, v kulturnem delu pa so nastopili: 
pihalni orkester Tržič, folklorna skupina Karavanke (plesalci in pevke), pevka Klara Perne in družina 
Zupan. Program slovesnosti je potekal ob slavnostnem mimohodu in postroju praporščakov veteranskih 
organizacij.  

Pozdravni nagovor je imel župan občine Tržič, Peter Miklič. Letošnji slavnostni govornik pa je bil 
upokojeni major slovenske vojske (SV) in aktualni predsednik OZZVS Tržič, Anton Stritih, ki je opisal 
takratno osamosvojitveno dogajanje na območju Slovenije, dotaknil pa se je tudi takratnih 
osamosvojitvenih dogodkov z območja občine Tržič.  

Povezovalka programa se je ob zaključku slovesnosti, v imenu vseh soorganizatorjev, zahvalila vsem 
izvajalcem kulturnega programa, prisotno publiko pa prijazno povabila k ponovnemu snidenju v letu 
2025.  

 

 


